
163名/165名

1 学校に行くのが楽しい。 83.2

2 興味をもって、UOIの学びに取り組んでいる。 80.7

3 「ラーナー・プロファイル（１０の学習者像）」を考えて行動している。 71.6

4 先生や友達にすすんであいさつをしている。 80.4

5 学校の決まりや約束を守っている。 85.9

6 学校や教室、トイレをきれいにしようとしている。 86.8

7 給食を好き嫌いなく食べるようにしている。 69.5

8 クラスや他学年の仲間と仲良くしている。 86.7

9 自分の考えをよく発表している。 74.8

10 授業中、　先生や友だちの話をしっかりと聞いている。 86.1

11 人への思いやりや命を大切にしている。 91.2

12 図書室には読みたい本がたくさんある。 76.4

13 学校でみんなが使うものを大切にしている。 90.3

14 困ったことなどについて先生に相談できる。 80.6

15 先生は、がんばったことを分かってくれる（認めてくれる）。 84.9

学校評価に関するアンケート（児童）　　　　　2024年2月 集計分

英数学館小学校　　

※4段階評価を100点満点に換算しています。



130名/165名

1 学校の雰囲気が良く、お子さまも生き生きしていると感じる。 87.9

2 子どもは、学校が楽しいと言っている。 85.7

3 行事は児童みんなが参加でき、充実していると思う。 87.1

4 教員の服装や言葉づかいは適切である。 88.1

5 学校は、お子さまの将来に役立つ教育活動を行っていると思う。 83.7

6 学校は、教育活動の内容について説明していると思う。 83.3

7 学校の様子を、ホームページ・各種たより等で情報提供されていると思う。 84.0

8 お子さまは、授業が楽しいと言っている。 78.9

9 学校は、児童の興味・関心を育む授業をしていると思う。 81.2

10 教員は、子どもに思考力や表現力等が身につくように指導していると思う。 82.4

11 教員は、レポートカードや懇談等を通して子どもの学びを伝えていると思う。 82.5

12 学校は、学年段階に応じて命の大切さや人への思いやりを育てようとしていると思う。 80.3

13 お子さまは、学校のルールやモラルを守っていると思う。 82.6

14 学校は、いじめ防止のためのアンケートを行い、対応をしていると思う。 84.1

15 児童に、学校及び社会におけるルールやマナーを守る態度を育てようとしていると思う。 79.9

16 学校は、健康や安全、体力の増進について取り組んでいる。 79.0

17 学校の施設・設備は、安全を考慮して整備されていると思う。 67.4

18 学校は、避難訓練を通して、子どもが安全に行動できるように取り組んでいると思う。 83.6

19 緊急時の対応等については、学校メールや電話等の連絡がきちんと行われている。 87.0

20 教員は、保護者に対して、誠意をもって接していると思う。 90.7

21 教員は、学習やお子さまの様子を、ニュースレターや懇談等で知らせている。 87.7

16 教員は、保護者に対して適切に相談に応じていると思う。 88.3

17 教員は、子どものよさや気持ちを理解していると思う。 83.9

18 お子さまに悩みや相談事があるときに利用できる学校の相談窓口が設けられている。 82.2

19 学校は、保護者と話しをする機会を適切に持っていると思う。 85.2
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2023年度 学校評価アンケート 集計結果 2024/5/23

中学生 前期 後期

１１．自分は、デジタル機器やデジタル教材を、情報モラル等を守りながら使用している 87% 96%

１３．面談、LHR、進学説明会、オープンスクール、🍑や海外研修など、将来(進学、将来の夢や職業)について考える機会がある 80% 94%

１．学校は、英語教育に力を入れ、国際社会に貢献する人材育成のための教育を行っている 85% 92%

１６．生徒会活動・委員会活動・ホームルーム等の活動が活発に行われている 80% 92%

４．自分には、「好きなこと」や「得意なこと」がある 80% 90%

１７．体育祭、文化祭など学校行事は楽しい 83% 88%

１４．学校は、服装・問題行動等の指導をきちんと行っている 85% 86%

１２．学校は、様々な進路行事（🍑、進学説明会、個別面談など）を通して進路意識の高揚を図っていると思う 67% 86%

６．学校は、教員一人一人がわかりやすい授業の工夫や改善に努めている 73% 84%

２．学校の雰囲気は良く、学びやすい環境だと感じている 74% 82%

３．自分は、目標や目的意識を持って学校生活を送っている 72% 82%

１９．学校は、生徒・保護者との教育相談（カウンセリングなど）の体制を整え、生徒の健全育成に努めている 76% 80%

２０．自分は悩みや心配事など相談できる先生がいると思う 69% 78%

７．学校は、🍑の情報を生徒へ提供するだけでなく、参加しやすい環境を整えている 66% 78%

１５．学校は、いじめのない校内環境をめざし、適切な対応を取っている 70% 76%

１８．学校は、部活動への積極的な参加・活動を推奨している 62% 76%

５．自分は、夢や目標を実現するために努力をしている 77% 73%

１０．学校は、校内の清掃指導に十分取り組んでいる 66% 71%

９．学習環境としての学校の設備は、満足できる 55% 61%



2023年度学校評価アンケート 集計結果 2024/5/23

高校生 前期 後期

１１．自分は、デジタル機器やデジタル教材を、情報モラル等を守りながら使用している 90% 98%

１．学校は、英語教育に力を入れ、国際社会に貢献する人材育成のための教育を行っている 86% 94%

１５．学校は、いじめのない校内環境をめざし、適切な対応を取っている 85% 94%

１７．体育祭、文化祭など学校行事は楽しい 78% 93%

１２．学校は、様々な進路行事（🍑、進学説明会、個別面談など）を通して進路意識の高揚を図っていると思う 91% 92%

１９．学校は、生徒・保護者との教育相談（カウンセリングなど）の体制を整え、生徒の健全育成に努めている 82% 92%

４．自分には、「好きなこと」や「得意なこと」がある 89% 91%

１３．面談、LHR、進学説明会、オープンスクール、🍑や海外研修など、将来(進学、将来の夢や職業)について考える機会がある 86% 91%

１４．学校は、服装・問題行動等の指導をきちんと行っている 84% 91%

６．学校は、教員一人一人がわかりやすい授業の工夫や改善に努めている 83% 90%

３．自分は、目標や目的意識を持って学校生活を送っている 87% 88%

７．学校は、🍑の情報を生徒へ提供するだけでなく、参加しやすい環境を整えている 84% 88%

２．学校の雰囲気は良く、学びやすい環境だと感じている 82% 88%

５．自分は、夢や目標を実現するために努力をしている 86% 85%

１６．生徒会活動・委員会活動・ホームルーム等の活動が活発に行われている 84% 84%

２０．自分は悩みや心配事など相談できる先生がいると思う 74% 84%

１８．学校は、部活動への積極的な参加・活動を推奨している 82% 83%

１０．学校は、校内の清掃指導に十分取り組んでいる 76% 81%

９．学習環境としての学校の設備は、満足できる 64% 67%



2023年度学校評価アンケート 集計結果 2024/5/23

中学生 保護者 前期 後期

１．学校は、英語教育に力を入れ、国際社会に貢献する人材育成のための教育を行っている 80% 91%

１４．生徒会活動・委員会活動・ホームルーム等の活動が活発に行われていると思う 85% 89%

１０．学校は、🍑への参加、個別進路相談や三者面談など、将来について考える機会を設けている。 80% 87%

５．お子さまは「好きなこと」「得意なこと」があると感じている 72% 87%

１６．学校は、主体的・積極的に学校行事に参加する生徒を育成している 86% 82%

９．教室の清掃がしっかりなされていると思う 79% 82%

２０．学校は、保護者と話をする機会（教育後援会関係）を適切に持っている 71% 82%

３．学校の雰囲気が良く、お子さまも生き生きと学ぶことができていると感じる 68% 82%

１２．学校は、服装・問題行動等の指導をきちんと行っている 85% 80%

２．学校は、生徒一人ひとりを伸ばす教育活動を実践している 71% 78%

１３．学校は、いじめのない校内環境をめざし、適切な対応を取っている 74% 76%

４．お子さまは目的をもって充実した学校生活を送っている(部活動・勉強など） 65% 76%

１８．学校は、生徒の心の健康について、カウンセリングなどにより適切な対応を取っている 80% 71%

１１．学校は、進路行事(🍑、高校・大学進学説明会・大学訪問など)を通して進路意識の高揚を図っていると思う 73% 71%

６．学校は、教員一人ひとりがわかりやすい授業の工夫や改善に努めていると感じる 70% 71%

７．学校は、🍑の情報を生徒へ提供するだけでなく, 参加しやすい環境を整えている 69% 71%

８．学習環境としての学校の設備は、満足できる 52% 71%

１９．学校は、積極的に保護者へ学校の様子を発信している 59% 69%

１７．お子さまには悩みや心配事など相談できる先生がいると思う 65% 58%

１５．部活動への積極的な参加・活動を推奨していると思う 63% 58%



2023年度学校評価アンケート 集計結果 2024/5/23

高校 保護者 前期 後期

１．学校は、英語教育に力を入れ、国際社会に貢献する人材育成のための学習を行っていると思う。 93% 94%

３．学校の雰囲気が良く、お子さまも生き生きと学ぶことができていると感じる 93% 94%

１０．学校は、🍑への参加、個別進路相談や三者面談など、将来について考える機会を設けている。 90% 94%

５．お子さまは「好きなこと」「得意なこと」があると感じている 88% 94%

１１．学校は、様々な進路行事（🍑、大学進学説明会・夢ナビライブ・科目選択説明会・外部模擬試験・進路LHRなど）を通して進路意識の高揚を図っていると思う 84% 94%

２．学校は、生徒一人ひとりの力を伸ばす教育活動を実践している 86% 93%

１６．学校は、主体的・積極的に学校行事に参加する生徒を育成している 89% 92%

７．学校は、🍑の情報を生徒へ提供するだけでなく, 参加しやすい環境を整えている 84% 92%

１３．学校は、いじめのない校内環境をめざし、適切な対応を取っている 92% 90%

４．お子さまは目的をもって充実した学校生活を送っている(部活動・勉強など） 88% 89%

１４．生徒会活動・委員会活動・ホームルーム等の活動が活発に行われていると思う 85% 89%

６．学校は、教員一人ひとりがわかりやすい授業の工夫や改善に努めていると感じる 83% 86%

１２．学校は、服装・問題行動等の指導をきちんと行っている 88% 85%

２０．学校は、保護者と話をする機会（教育後援会関係）を適切に持っている 87% 84%

１５．部活動への積極的な参加・活動を推奨していると思う 86% 84%

９．教室の清掃がしっかりなされていると思う 82% 83%

１８．学校は、生徒の心の健康について、カウンセリングなどにより適切な対応を取っている 79% 82%

１７．お子さまには悩みや心配事など相談できる先生がいると思う 80% 78%

１９．学校は、積極的に保護者へ学校の様子を発信している 78% 77%

８．学習環境としての学校の設備は、満足できる 60% 60%


